



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНФИН РОССИИ)

Ильинка, д. 9, Москва, 109097  
Телетайп: 112008 телефон: +7 (495) 625-08-89

06.03.2018 г № 06-03-05/26/14394

На № \_\_\_\_\_

Правительство  
Белгородской области

Соборная пл., 4,  
г. Белгород, 308005

Министерство финансов Российской Федерации рассмотрело обращение Правительства Белгородской области от 27 февраля 2018 г. № 1/10-185и по вопросу согласования предполагаемых изменений в Закон Белгородской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее - проект закона) и сообщает.

Согласно проекту закона доходы бюджета Белгородской области на 2018 год увеличиваются на 1 187,3 млн. рублей, в том числе за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на 704,4 млн. рублей и за счет безвозмездных поступлений на 482,9 млн. рублей. Расходы областного бюджета увеличиваются на 1 317,4 млн. рублей. Дефицит бюджета увеличивается 130,0 млн. рублей, источником финансирования которого являются остатки средств Белгородской области, сложившиеся по состоянию на 1 января 2018 года.

Уточненные параметры бюджета Белгородской области на 2018 год составят по доходам – 79 395,4 млн. рублей, по расходам – 82 384,9 млн. рублей. Дефицит областного бюджета на 2018 год составит 2 989,5 млн. рублей, что составляет 4,7 % от прогнозируемого объема налоговых и неналоговых доходов региона.

Согласно пояснительной записке к проекту закона основное увеличение расходов бюджета региона связано с финансированием дорожной деятельности – 733,0 млн. рублей.

Проектом закона также предусмотрены бюджетные ассигнования на дополнительную потребность в части повышения оплаты труда «указным» категориям работников бюджетной сферы Белгородской области в сумме 476,4 млн. рублей в связи с уточнением показателя средней заработной

платы и увеличение минимального размера оплаты труда с 1 мая 2018 года.

В соответствии с проектом закона показатели областного бюджета соответствуют целевым показателям дополнительных соглашений, заключенных в 2017 году Белгородской областью в рамках реструктуризации.

Учитывая изложенное, Министерство финансов Российской Федерации считает возможным согласовать предполагаемые изменения в Закон Белгородской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в рамках указанных параметров.

Врио директора Департамента  
межбюджетных отношений



В.В. Васильев